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8.1. Studentski zbor

Tijekom akademske godine 2023./2024. Stu-
dentski zbor Sveučilišta u Zadru dobio je novo 
vodstvo – predsjednik Luka Lešić, zamjeni-
ca predsjednika Luna Kunecki i predsjednica 
Skupštine Nina Brnčić preuzeli su kormilo. Ovo 
angažirano vodstvo, uz predsjednike Odbora, 
donijelo je svježe ideje i entuzijazam, što se oči-
tovalo u brojnim projektima i inicijativama.

Uspjeli smo okupiti studente kroz razne pro-
jekte, poput uspješnog Student mentor projek-
ta, koji je pomogao brucošima u snalaženju pri 
početku studija. Tijekom cijele godine surađi-
vali smo i s dragim udrugama poput USP Kas-
per, EGEA Zadar, ESN Zadar, ISHA Zadar i 
SMNL, a ta suradnja donijela je nova iskustva i 
prilike za sve.

Neki od najzapaženijih događaja ove aka-
demske godine bili su 13. Dani seksualnosti i 
Književni festival LITaf, koji su privukli veliki 
broj studenata. Također, nismo stali na lokalnoj 
razini – kroz suradnju s EU Conexusom ugosti-
li smo sjednicu Student Boarda te organizirali 
Coastal Conexus, što je Zadru donijelo taj do-
datni međunarodni štih!
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Odbori Studentskog zbora također su bili vrlo 
aktivni! Organizirali smo Retro kino, Sportske 
dane i već spomenuti Coastal Conexus te još 
mnogo toga, što je postalo poznato među stu-
dentima. Proveli smo i važne ankete o uvjetima 
u studentskim domovima te o smještaju kod pri-
vatnih najmodavaca. Istraživanja su pokazala što 
nas muči i dala temelje za razgovore s upravom 
Sveučilišta.

Na nacionalnoj razini bili smo aktivni sudi-
onici sjednica Hrvatskog studentskog zbora, a 
naš predsjednik pobrinuo se da budemo prisut-
ni i na europskoj sceni, sudjelujući u radu Eu-
ropean Students’ Union. Time smo osigurali da 
se glas studenata iz Zadra čuje i dalje od naših 
granica.

Za kraj godine, organizirali smo spektakularni 
BRUZDER u klubu Opera. Hiljson Mande-
la i Ragazzi osigurali su odličnu atmosferu, a 
ovaj događaj simbolizirao je završetak uspješne 
akademske godine i početak nečeg novog i još 
boljeg!

Studentski zbor nastavit će raditi za sve nas, 
kako bismo imali bolje uvjete i još više prilika za 
druženje, učenje i razvoj. Vidimo se na sljedećim 
projektima!

8.2.	C entar za strane jezike

Projekt Učenje u tandemu

Drugu godinu za redom Centar za strane jezi-
ke implementirao je u nastavu tečaja hrvatskog 
jezika za strance i potomke hrvatskih iseljenika 
projekt učenja u tandemu ili tzv. suradničkog 
učenja. Jezični tandem činili su polaznik tečaja 
u sveučilišnom Centru za strane jezike i student 
na studiju odgovarajućega stranog jezika na 
Sveučilištu u Zadru. U tandemu oba partnera na 
neformalan način poboljšavaju svoje komunika-
cijske kompetencije na stranom jeziku, a isho-
di ponajviše ovise o individualnom angažmanu 
svakog sudionika. 

Budući da najveći dio polaznika tečaja hrvat-
skog jezika dolazi iz hispanofonih zemalja, naj-
intenzivnija bila je međuodjelna suradnja Cen-
tra za strane jezike s Odjelom za hispanistiku 
i iberske studije, no sudjelovali su i studenti 
ostalih filoloških studija ili su to bili studen-
ti drugih studija koji jezike uče kroz izborne 
predmete u Centru i koji žele unaprijediti ko-
munikacijsku kompetenciju na nekome stra-
nom jeziku.

Na kraju projekta sudionici su predali izvješća 
u kojima su opisali svoja iskustva te iznijeli svoja 
mišljenja i zaključke. Sudjelovanjem u projektu 
povećali su sigurnost i samopouzdanje u komu-
nikaciji na stranom jeziku, na lakši način usvojili 
su frazeme, poslovice i kolokacije na stranom je-
ziku, naučili obrasce ponašanja i običaje zemlje 
svojeg tandem-partnera te stekli nova prijatelj-
stva. 

Po završetku semestra sudionicima projekta 
dodijeljene su potvrde o sudjelovanju.
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Češki Božić u Centru za strane jezike

Lektorica češkog jezika Kristyna Rygolová or-
ganizirala je u suradnji s Uredom Južnomoravske 
regije za međuregionalan suradnju Češki Božić 
u Centru za strane jezike 19. prosinca 2024. Na 
interaktivno događanje bili su pozvani svi stu-
denti Sveučilišta u Zadru i polaznici tečaja češ-
kog jezika za građanstvo. U ugodnoj atmosferi 
predstavljeni su i isprobani češki božićni običaji, 
odigran zanimljiv kviz na istu temu i isprobani 
božićni češki specijaliteti. 

Radionice Hrvatski božićni običaji i 
Hrvatski uskrsni običaji

U sklopu nastave na tečaju hrvatskog jezika 
za strance i potomke hrvatskih iseljenika, s ci-
ljem upoznavanja polaznika tečaja s hrvatskim 
tradicionalnim običajima, pred blagdane orga-
nizirane su radionice Hrvatski božićni običaji i 
Hrvatski uskrsni običaji.

Običaji su na radionicama predstavljeni kroz 
zanimljiva predavanja, kviz, izradu tradicional-
nih blagdanskih ukrasa i čestitki te degustaciju 
božićnih i uskrsnih kolača.
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Interaktivna izvanučionička 
nastava upoznavanja hrvatske 
kulture i povijesti za polaznike 
tečaja hrvatskog jezika 

Za polaznike tečaja hrvatskog jezika za stran-
ce i potomke hrvatskih iseljenika, nastavnici Eda 
Šarić i Mate Bratović organizirali su interaktiv-
nu izvanučioničku nastavu s ciljem upoznavanja 
kulture i povijesti Zadra i poticanja korištenja 
hrvatskog jezika u svakidašnjim komunikacij-
skim situacijama. 

Polaznici podijeljeni u grupe dobili su opis 
kulturno povijesnih spomenika Zadra te su imali 
zadatak samostalno pronaći tražene spomenike. 
Za pomoć mogli su pitati prolaznike uz uvjet da 
se za komunikaciju koriste hrvatskim jezikom. 

Kroz provedenu aktivnost polaznici tečaja hr-
vatskog jezika usvojili su na zanimljiv i interak-
tivan način potrebno znanje o povijesti Zadra i 
poboljšali svoje komunikacijske vještine na hr-
vatskom jeziku. 

8.3. Centar za tjelovježbu i 
studentski sport

Studijska putovanja i terenske 
nastave, te sudjelovanja studenata 
u istraživanjima, projektima i sl.

Gordana Ivković u okviru Erasmus+ progra-
ma posjetila je Frederick University, Nicosia na 
Cipru od 16. do 20. 10. 2023. godine.

Tonći Jerak u okviru Erasmus+ programa po-
sjetio je Universidad Catolica de Valencia San 
Vicente Martir od 6. do 10. 5. 2024. godine.

Terenska nastava izbornog kolegija Sport i 
zdravlje (Gordana Ivković) održala se 6. 4. 2024. 
u NP-u Paklenica i 8. i 9. 6. 2024. u Muškovci-
ma na rijeci Zrmanji. Studenti izbornog kolegija 
Sport i zdravlje sudjelovali su u istraživanju s te-
mom mentalnog zdravlja vrhunskih sportaša te 
objavili dva znanstvena rada:

1.	 Ema, Avdičević; Martina, Ušljebrka; Gorda-
na, Ivković (2024) Anxiety in Elite Sports 
– Competitive Anxiety, 2nd International 
Scientific Conference 4 HEALTHY ACA-
DEMIC SOCIETY: Proceedings / Ćur-
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ković, Sanja; Jovanović, Željko (ur.). Rijeka: 
Faculty of Health Studies, Rijeka, 2024., 
151–156.

2.	 Roko Miran Bušljeta i Marko Prostran 
(2024) POREMEĆAJI U PREHRANI 
ELITNIH SPORTAŠA: RIZIČNI FAK-
TORI I ZAŠTITA, 32. međunarodna ljetna 
škola kineziologa Republike Hrvatske: tjele-
sna pismenost u kineziologiji – karika koja 
nedostaje? / Leko; Goran (ur.). Zagreb: Hr-
vatski kineziološki savez, 2024., 153–156.

Međunarodna sportska 
natjecanja u ak. god. 2023./2024.:

Studenti sportaši sudjelovali su na 8th World 
InterUniversities Championships ISSY – Paris 
od 1. do 5. 11. 2023. Košarkaši Sveučilišta u Za-
dru osvojili su zlatnu medalju, ujedno je Roko 
Erslan osvojio naslov najboljeg košarkaša turni-
ra. Hana Sivec osvojila je drugo mjesto i srebr-
nu medalju na 50 m leptir, a Ana Burazer treće 
mjesto i brončanu medalju na 200 m mješovito.

Četiri sportske ekipe Sveučilišta u Zadru na-
stupile su i na međunarodnome sveučilišnom 
turniru pod nazivom BOGAZICI UNIVER-
SITY SPORTS FEST koji se od 16 do 19. 
5. održao u Istanbulu u Turskoj i na kojem su 
nastupile i sveučilišne ekipe iz Europe, Azije i 
Afrike. Prvo mjesto i zlatne medalje osvojila je 
ženska košarkaška ekipa, muška futsal ekipa, 
ženska plivačka ekipa u štafeti 4 x 50 m mješovi-
to i 4 x 50 m slobodno i ženska badminton ekipa 
u parovima Mia Čerjan i Nikolina Kabiček. Po-
jedinačno u plivanju Hana Sivec osvojila je prvo 
mjesto na 100 m leptir i srebro na 50 m leptir, 
Ana Burazer srebro na 200 m prsno i broncu na 

100 m leđno, a Olivera Šćrbak broncu na 50 m 
slobodno i 50 m leđno. Pojedinačno u badmin-
tonu Mia Čerjan je osvojila treće mjesto.

Muška košarkaška i ženska odbojkaška ekipa 
Sveučilišta u Zadru sudjelovale su na 26. Među-
narodnome studentskom turniru Memorijal Ve-
drana Jelavića održanom od 14. do 17. 12. 2023. 
u Dubrovniku gdje je muška košarkaška ekipa 
osvojila četvrto mjesto, a ženska odbojkaška eki-
pa treće mjesto.

Nacionalna sportska natjecanja 
u ak. god. 2023./2024.:

Na sveučilišnom prvenstvu Hrvatske UniS-
port HR za sezonu 2023./2024. sudjelovale su 
ekipe Sveučilišta u Zadru u sljedećim sportovi-
ma:

Plivanje:
Na natjecanju UniSport H2O održanom 10. 

12. 2023. u Vukovaru Hana Sivec osvojila je 



542

GODIŠNJAK SVEUČILIŠTA U ZADRU 2023./2024.

prvo mjesto i zlato na 50 m leptir, drugo mjesto 
i srebro na 50 m slobodno i 100 m leptir. Ana 
Burazer osvojila je prvo mjesto i zlato na 100 
m mješovito i treće mjesto i broncu na 100 m 
leđno. Olivera Šćrbak osvojila je prvo mjesto i 
zlato na 50 m slobodno. Ženska plivačka eki-
pa Sveučilišta u Zadru osvojila je prvo mjesto 
i zlatnu medalju u štafeti 4 x 50m slobodno, a 
drugo mjesto i srebrnu medalju u štafeti 4 x 50m 
mješovito.

Futsal:
Muška futsal ekipa Sveučilišta u Zadru se u 

kvalifikacijama održanim 30. 11. 2023. u Čakov-
cu plasirala u UniSport Futsal ligu gdje je odi-
grala sedam utakmica u Zagrebu (od 29. do 31. 
1.), Osijeku (28. i 29. 2.) i Splitu (25. i 26. 3.) te 
se plasirala na peto mjesto.

Ženska futsal ekipa Sveučilišta u Zadru je 11. 
4. u Zadru odigrala poluzavršnicu te se nije pla-
sirala na završnicu UniSport Finals.

Odbojka:
Ženska odbojkaška ekipa Sveučilišta u Zadru 

je 15. i 16. 1. u Zagrebu odigrala poluzavršnicu 
te se nije plasirala na završnicu UniSport Finals.

Košarka:
Muška košarkaška ekipa Sveučilišta u Zadru 

odigrala je poluzavršnicu 20. i 21. 2. u Zadru 
gdje je ostvaren plasman na završnicu UniSport 
Finals u Poreču od 30. 5. do 2. 6. gdje je osvojeno 
četvrto mjesto.

Ženska košarkaška ekipa Sveučilišta u Zadru 
je na završnici UniSport Finals održanoj u Pore-
ču od 30. 5. do 2. 6. osvojila drugo mjesto i sre-



543

STUDENTI I STUDENTSKI ŽIVOT

brnu medalju. Jelena Ljubos i Maksim Matulina 
proglašeni su najboljim strijelcima završnice.

Rukomet:
Ženska rukometna ekipa Sveučilišta u Zadru 

je 10. 4. u Zadru odigrala poluzavršnicu te se nije 
plasirala na završnicu UniSport Finals.
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Badminton:
Ženska badminton ekipa Sveučilišta u Zadru 

je na završnici UniSport Finals održanoj u Po-
reču od 30. 5. do 2. 6. osvojila drugo mjesto i 
srebrnu medalju.

Šah:
Muška šahovska ekipa Sveučilišta u Zadru je 

na završnici UniSport Finals održanoj u Pore-
ču od 30. 5. do 2. 6. osvojila četvrto mjesto, dok 
ženska ekipa nije uspjela proći skupinu.

Odbojka na pijesku:
Muška i ženska ekipa odbojke na pijesku Sve-

učilišta u Zadru na završnici UniSport Finals 
održanoj u Poreču od 30. 5. do 2. 6. nisu uspjele 
proći skupinu.



545

STUDENTI I STUDENTSKI ŽIVOT

Hrvanje:
Na studentskom prvenstvu Hrvatske u hrva-

nju koje održano 8. 6. u Zagrebu Krešimir Zurić 
osvojio je prvo mjesto i zlatnu medalju u kate-
goriji -92 kg.

8.4. Studentsko savjetovalište

Tijekom akademske godine 2023./2024. ak-
tivnosti Studentskog savjetovališta najvećim di-
jelom bile su usmjerene na:

•	 individualno savjetovanje studenata 
•	 pružanje podrške studentima s invaliditetom 
•	 sustavnu edukaciju djelatnika i savjetovatelja 

u Savjetovalištu te nastavnog i nenastavnog 
osoblja na Sveučilištu 

•	 obilježavanje važnih datuma prigodnim pre-
davanjima i radionicama

•	 nastavak Proljetnog ciklusa radionica 

•	 promociju Savjetovališta na društvenim 
mrežama, web-stranicama, putem medija

•	 projektne aktivnosti.

Rad sa studentima s invaliditetom

U akademskoj godini 2023./2024. za uslugu 
prilagodbe načina studiranja u Studentsko savje-
tovalište se obratio 31 student te je izdano 31 
rješenje. 

Individualna tematska savjetovanja (neovisno 
o usluzi individualnoga psihološkog savjetova-
nja) provedena su za 7 studenata u ukupnom 
trajanju od 18 sati.

Grupa za podršku studentima broji 21 čla-
na i aktivnosti se dominantno odvijaju unutar 
WhatsApp grupe – djeluje kao virtualna točka 
za informiranje, povezivanje i podršku, bez vre-
menskog ograničenja. Članovi se rado odazovu 
i sudjelovanju na radionicama i ostalim događa-
njima koje organizira Studentsko savjetovalište 
te se uključuju kao volonteri (obilježavanje Lju-
bičastog dana, Sajam mogućnosti, Ljetna akade-
mija). Osim toga odvila su se tri susreta uživo i 
jedan putem aplikacije Zoom, s ciljem inicijal-
nog upoznavanja. 
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Voditeljica doc. dr. sc. Marina Vidaković i 
Ivana Sučić Šantek, dipl. pish. sudjelovale su na 
mjesečnim online sastancima Koordinacije pra-
vobranitelja za osobe s invaliditetom za podršku 
u visokom obrazovanju.

Ivana Sučić Šantek, dipl. psih. sudjelovala je 
na CARNET-ovoj konferenciji za korisnike u 
visokom obrazovanju, THE CUC 2023 Digital-
na transformacija visokog obrazovanja: inovacije 
za budućnost učenja i poučavanja u Vodicama, 
od 8. do 10. listopada 2023. Bila je među go-
vornicima na panel-raspravi u formi Birds of a 
Feather pod nazivom Inkluzivno visoko obra-
zovanje u ulozi stručne suradnice Studentskog 
savjetovališta i predstavnice Koordinacije pra-
vobraniteljice osoba s invaliditetom za podršku 
u visokom obrazovanju. Inicijalno na panel-ra-
spravu pozvana je voditeljica Studentskog sa-
vjetovališta, no zbog službenog putovanja bila je 
spriječena te je na prijedlog voditeljice pozvana 
stručna suradnica Sučić Šantek. 

Svečano obilježavanje Međunarodnog dana 
osoba s invaliditetom i Međunarodnog dana 
ljudskih prava održano je 8. prosinca 2023. u 
Svečanoj dvorani Sveučilišta u Zadru, a zapo-
čelo je stručnim predavanjem doc. dr. sc. Marije 
Ljubičić naslovljenim Inkluzija – temeljno ljud-
sko pravo okupivši brojnu publiku. Studentice 
Penelopa Fantulin, Stela Kasabašić i Saman-
ta Slana aktivno su sudjelovale u obilježavanju 
Međunarodnog dana osoba s invaliditetom, na 
kojem su iznijele svoja iskustva. Studentice po-
hađaju kolegij Vršnjačka potpora studentima s 
invaliditetom, čija je voditeljica doc. dr. sc. Ma-
rija Ljubičić. 

Na inicijativu Društva oboljelih od multiple 
skleroze Zadarske županije (DOMSZŽ) orga-

nizirani su sastanci i događanja s ciljem većeg 
zapošljavanja osoba s invaliditetom na području 
Zadarske županije te je Studentsko savjetova-
lište aktivno uključeno u njih.  Voditeljica doc. 
dr. sc. Marina Vidaković i Ivana Sučić Šantek, 
dipl. psih. predstavljale su Savjetovalište na sa-
stancima. Prvi je sastanak održan u prostoru 
DOMSZŽ-a dana 22. veljače 2024. i potom je 
u organizaciji Zadarske županije realiziran sa-
stanak 27. ožujka 2024. u Centru za pružanje 
usluga u zajednici Mocire u vezi sa Strategijom 
zapošljavanja OSI. Dodatno, voditeljica je su-
djelovala i na sastanku koji je održan 9. svibnja 
2024. godine u Maloj vijećnici Zadarske župani-
je, čiji je cilj bio pokretanje inicijative organizi-
ranja dobre prakse za osobe s invaliditetom kroz 
integrativne radionice. Na edukaciji je istaknu-
ta uloga Studentskog savjetovališta u pružanju 
podrške studentima s invaliditetom. O ishodu 
sastanka povratno je poslana informacija pro-
rektorici za studente i studije prof. dr. sc. Aniti 
Pavić Pintarić. 

Edukacija Poticaji i benefiti zapošljavanja oso-
ba s invaliditetom održana je u Multimedijalnoj 
dvorani Gradske knjižnice 13. lipnja 2024. u 10 
sati. Program je obuhvatio izlaganja predstavni-
ce Ureda pravobranitelja za osobe s invalidite-
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tom, predstavljanje mjera HZZ-a za poslodavce, 
poticaja i subvencija za zapošljavanje OSI krei-
ranih od Centra za profesionalnu rehabilitaciju 
iz Zagreba i Splita. Događaj je zainteresiranim 
studentima završnih godina studija pružio mno-
ge korisne informacije i upozorio na potrebu za 
opsežnijim i intenzivnijim informiranjem po-
slodavaca. Na edukaciji su sudjelovale voditeljica 
doc. dr. sc. Marina Vidaković i stručna suradnica 
Ivana Sučić Šantek, dipl. psih.

Studentsko savjetovalište i ovu je godinu ak-
tivno sudjelovalo u izradi Vodiča za studente s 
invaliditetom. Vodič je rezultat zajedničke ini-
cijative Hrvatskoga studentskog zbora, Student-
skog zbora u Splitu i udruge Liberato te pomoći 
Koordinacije pravobranitelja za osobe s invali-
ditetom za podršku u visokom obrazovanju (čiji 
smo aktivni članovi). 

Individualno savjetovanje studenata

U akademskoj godini 2023./2024. u Student-
skom savjetovalištu su ostvarena 954 sata savje-
tovanja, od toga su stručne suradnice realizirale 
438 sati. U savjetovanju studenata sudjelovalo je 
17 savjetovatelja: dvije stručne suradnice u Stu-
dentskom savjetovalištu, šest suradnika s drugih 
odjela Sveučilišta (prof. dr. sc. Rozana Petani, 
doc. dr. sc. Katica Burić Ćenan, doc. dr. sc. Arta 
Dodaj, mr. sc. Lozena Ivanov, Krešimir Prijatelj, 
mag. psych. i Krešimir Žibrat, mag. psych.) te 
devet volonterki (Lucija Nimac, mag. psych., 
Ivana Šare, dipl. soc. radnik, Maja Dukić, bacc. 
occup. therap., Ivana Šabić, mag. paed. et phil., 
Ana Vukalović, mag. paed., Ivana Kurtov, mag. 
paed. soc., Jelena Gambiraža, prof. psih., Vanja 
Didović, mag. psych. i Katarina Perkušić, mag. 

psych.). Većina volonterki pohađa edukacije za 
psihoterapeuta. 

Samo u akademskoj godini 2023./2024. 82 
studenta su krenula s individualnim savjetova-
njem. U prosjeku je ostvareno 10 savjetovanja po 
studentu. Ostvareno je i 13 sati supervizije koju 
za stručne suradnice u Savjetovalištu pruža izv. 
prof. dr. sc. Marina Nekić s Odjela za psihologi-
nju, geštalt psihoterapeutkinja.

Od osnutka Studentskog savjetovališta pa do 
kraja ak. god. 2023./2024. uslugu individualnog 
savjetovanja je potražilo ukupno 825 studenata 
te je ostvareno 8087 sati savjetovanja (uključuju-
ći 52 sata supervizije).

Psihoedukativne radionice

Akademska godina 2023./2024. bila je ispu-
njena nizom aktivnosti koje smo ponudili našim 
studentima, ali i široj publici. Brojne aktivnosti 
rezultat su suradnje s drugim sastavnicama Sve-
učilišta (Odjel za psihologiju, Odjel za germa-
nistiku, Odjel za zdravstvene studije, Odjel za 
nastavničke studije u Gospiću, Odjel za infor-
macijske znanosti, Odjel za izobrazbu učitelja 
i odgojitelja, Centar za tjelovježbu i studentski 
šport, Odjel za turizam i komunikacijske zna-
nosti, Ured za osiguravanje kvalitete, Student-
ski zbor) kao i nizom suradnika izvan Sveuči-
lišta (Strukovna škola Vice Vlatkovića, Plesni 
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studio Tonći & Ivana, Prirodoslovno-grafička 
škola Zadar, Udruga za autizam Zadar, Udru-
ga Cukrići Zadar, Udruga za Down sindrom 
Zadarske županije, DV Latica, Osnovna škole 
Voštarnica-Zadar, Centar za pružanje usluga u 
zajednici Mocire, OB Zadar, Akademija za ra-
zvojnu rehabilitaciju, Centar za rehabilitaciju 
Silver, Koordinacija pravobraniteljice za osobe s 
invaliditetom za podršku u visokom obrazova-
nju, Plesni klub Zara).

Dio provedenih aktivnosti realiziran je u 
sklopu 17. Tjedna psihologinje i 13. Dana sek-
sualnosti, u suradnji s Odjelom za psihologiju 
i Udrugom studenata psihologije Kasper kao i 
2. Dana djece s teškoćama u razvoju i njihovih 
obitelji (Odjel za zdravstvene studije Sveučili-
šta u Zadru, Udruga za autizam Zadar, Udru-
ga Cukrići Zadar, Udruga za Down sindrom 
Zadarske županije, DV Latica, Osnovna škola 
Voštarnica-Zadar i Centar za pružanje usluga 
u zajednici Mocire, uz podršku Studentskog sa-
vjetovališta). Također, dio aktivnosti je održan u 
okviru brojnih projekata u kojima je Sveučilišta 
u Zadru partner (Budi spreman i kompetentan, 
EU-CONEXUS Plus, SHIE projekt, TURBO 
– turizam bez ograničenja, Ljetna škola digital-
ne audioprodukcije).

Od ožujka do svibnja o. g. održan je deveti po 
redu Proljetni ciklus radionica. Tijekom tri mje-
seca održano je deset radionica koje je izvelo 19 
voditelja. Bila je sveukupno 221 prijava za sudje-
lovanje, 181 sudionik te je izdano 147 potvrda 
o sudjelovanju. Detaljan popis svih aktivnosti 
održanih u akademskoj godini 2023./2024. pri-
kazan je u Tablici 1.

•	 5. 10. 2023. – Predstavljanje Studentskog 

savjetovališta i radionica Vodič za uspješno 
studiranje – Severina Mamić, mag. psych.

•	 11. 10. 2023. – Radionica Stres i anksio-
znost: kako ih prepoznati, razumjeti i nositi 
se s njima? – Severina Mamić, mag. psych., 
projekt Budi spreman i kompetentan

•	 20. 10. 2023. – Sudjelovanje na EduFest-u 
2023., festivalu studiranja i studentskog ži-
vota u organizaciji Instituta za razvoj ob-
razovanja – Severina Mamić, mag. psych., 
Paola Bajlo Kalmeta, prof. i Luka Planinić, 
mag. educ. philol. germ. 

•	 25. 10. 2023. – Online događaj Kick-Start 
your Career!; predavanje Dealing with inter-
view success and rejection – Severina Ma-
mić, mag. psych., panelist 

•	 26. 10. 2023. – Radionica Verbalni aikido – 
doc. dr. sc. Marina Vidaković, projekt Budi 
spreman i kompetentan

•	 8. – 11. 11. 2023. – CARNET-ova konfe-
rencija Digitalna transformacija visokog ob-
razovanja: inovacije za budućnost učenja i 
poučavanja (THECUC 2023) – Ivana Sučić 
Šantek, dipl. psih., panelist
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•	 8. – 11. 11. 2023. – sudjelovanje na radnom 
sastanku kao i aktivnostima koje se održava-
ju u sklopu EU Conexus događanja Sports 
for Inclusion na Poljoprivrednom sveučilištu 
u Ateni – sudjelovala doc. dr. sc. Marina Vi-
daković, projekt SHIE, podrška studentima 
s invaliditetom 

•	 15. 11. 2023. – Obilježavanje Međunarod-
nog dana studenata prigodnim programom 
predstavljanje rada Studentskog savjetova-
lišta (Severina Mamić), predstavljanje rada 
Studentskog zbora (studentica Luna Ku-
necki) i druženje na Kavi sa psihologom 
(Severina Mamić, mag. psych., Ivana Sučić 
Šantek, dipl. psih., Krešimir Prijatelj, mag. 
psych.) 
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•	 15. 11. 2023. – Radionica Sva lica psihološke 
traume: put ka oporavku – Krešimir Prijatelj, 
mag. psych. 

•	 16. 11. 2023. – Predavanje I za moju mamu Pal-
čić gore – doc. dr. sc. Marina Vidaković –  Među-
narodni dan svjesnosti o prijevremenom rođenju

•	 20. 11. 2023. –  Radionica Izazovi roditelja 
djece s teškoćama u razvoju – doc. dr. sc. Ma-
rina Vidaković, Međunarodni dan svjesnosti 
o prijevremenom rođenju

•	 23. 11. 2023. – Radionica Stresimo stres – 
Severina Mamić, mag. psych. 

•	 27. 11. 2023. – Okrugli stol Pomoćnici u na-
stavi – Izazovi i perspektive – jedna od sudi-
onica okruglog stola bila je doc. dr. sc. Mari-
na Vidaković, povodom Dana grada Zadra

•	 29. 11. 2023. – Uvodna plesna radionica sal-
se i bachate – Tonći Janković i Ivana Batur, 
licencirani instruktori plesa, Plesni studio 
Tonći & Ivana 

•	 8. 12. 2023. – Obilježavanje Međunarodnog 
dana osoba s invaliditetom i Međunarodnog 
dana ljudskih prava – predavanje Inkluzija – 
temeljno ljudsko pravo i iskustva studenata 
koji pohađaju kolegij Vršnjačka potpora stu-
dentima s invaliditetom – doc. dr. sc. Mari-
ja Ljubičić i student, aktivnost je održana u 
okviru Erasmus+ stručnog projekta SHIE – 
Sports Disability Inclusive Experience 

•	 14. 12. 2023. – Pitaj psihologa – Severina 
Mamić, mag. psych. 

•	 15. 12. 2023. – Radionica Uvod u rad s aso-
cijativnim kartama u savjetodavnom radu – 
Krešimir Prijatelj, mag. psych. 

•	 17. 1. 2024. – Radionica Uspješno kroči-
te kroz vrata karijere: umijeće pripreme za 
intervju – Marija Gulam, Karmela Biočić, 
Nora Ivić, studentice psihologije, pod men-
torstvom prof. dr. sc. Ljiljane Gregov s Odje-
la za psihologiju 
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•	 24. 1. 2024. – Pitaj psihologa – Ivana Sučić 
Šantek, dipl. psih.

•	 9. 2. 2024. – Radionica Sva lica psihološke 
traume: put ka oporavku – Krešimir Prijatelj, 
mag. psych.

•	 12. 2. 2024. – Sudjelovanje na Danu karije-
re pri Strukovnoj školi u Gospiću Severina 
Mamić, mag. psych. i Luka Planinić, mag. 
educ. philol. germ.

•	 16. 2. 2024. – Naš mali krug – kreativna ra-
dionica psihoterapije plesom i pokretom za 

učenike nižih razreda – Ivana Sučić Šantek, 
dipl. psih., 17. Tjedan psihologije 

•	 20. 2. 2024. – Radionica Povežimo se s 
obližnjim parkovima – izv. prof. dr. sc. Ana 
Šimunić, 17. Tjedan psihologije 

•	 21. 2. 2024. – Interaktivno online preda-
vanje Brini o sebi: priča o anksioznosti – 
Severina Mamić, mag. psych., 17. Tjedan 
psihologije

•	 22. 2. 2024. – Online predavanje Mama, 
kako nastaju djeca? – doc. dr. sc. Marina Vi-
daković, 17. Tjedan psihologije

•	 29. 2. – 1. 3. 2024. – Sudjelovanje na 2. kon-
ferenciji školskih psihologa Horizonti snage 
– Ivana Sučić Šantek, dipl. psih.

•	 7. 3. 2024. – Radionica Uspješno kročite 
kroz vrata karijere: umijeće pripreme za 
intervju – Marija Gulam, Karmela Bio-
čić, Nora Ivić, studentice psihologije, pod 
mentorstvom prof. dr. sc. Ljiljane Gregov 
s Odjela za psihologiju, Proljetni ciklus ra-
dionica

•	 8. 3. 2024. – Sastanak djelatnika Savjetova-
lišta s članovima Povjerenstva za studente s 
invaliditetom te odjelnim koordinatorima za 
studente s invaliditetom

•	 12. 3. 2024. – Pitaj psihologa – Ivana Sučić 
Šantek, dipl. psih.

•	 13. 3. 2024. – Online predavanje Prezen-
tacijske vještine – Mateo Miličević i Maja 
Barišić, stručnjaci za javni nastup, eduka-
cijski centar Heureka, Proljetni ciklus ra-
dionica

•	 18. 3. 2024. – Dan otvorenih vrata Savjeto-
vališta, povodom 16. rođendana Studentskog 
savjetovališta – Severina Mamić, mag. psych. 
i Ivana Sučić Šantek, dipl. psih.
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•	 18. 3. 2024. – Plesna radionica Zumba – Fit-
ness – Enmanuel Felix De Los Santos Bello 
i Meri Tičić De Los Santos, Plesni klub 
Zara, Proljetni ciklus radionica

•	 21. 3. 2024. – Gostovanje na kolegiju Psiho-
logijsko savjetovanje, u sklopu nastave kod 
izv. prof. dr. sc. Marine Nekić – Severina 
Mamić, mag. psych. 

•	 22. 3. 2024. – Predavanje Mentalno zdravlje 
učenika: Kako prepoznati znakove za brigu, 
za stručne suradnike pedagoge osnovnih i 
srednjih škola, na međužupanijskom struč-
nom skupu – doc. dr. sc. Marina Vidaković

•	 26. 3. 2024. – Predavanje Živjeti s epilepsi-
jom – doc. dr. sc. prim. Sanja Delin, dr. med., 
Ljubičasti dan, 2. Dani djece s teškoćama u 
razvoju i njihovih obitelji (21. ožujka - 12. 
travnja 2024.) 

•	 27. 3. 2024. – Predavanje Živjeti s epilepsi-
jom: Sve nijanse ljubičaste - doc. dr. sc. prim. 
Sanja Delin, dr. med., Ljubičasti dan

•	 27. 3. 2024. – Predavanje Jezično-govorne 
poteškoće djece i predstavljanje slikovnice 
Kako su slova stvorila riječi – Petra Marušić, 
mag. logoped., Dani otvorenih vrata Odjela 
za izobrazbu učitelja i odgojitelja povodom 
Dana Sveučilišta

•	 5. 4. 2024. – Iskustvena radionica za roditelje 
Jačanje snaga na putu roditeljstva – doc. dr. sc. 
Arta Dodaj, 2. Dani djece s teškoćama u razvoju 
i njihovih obitelji (21. ožujka – 12. travnja 2024.)

•	 8. 4. 2024. – Promocija priručnika koji je 
objavljen u sklopu aktivnosti Savjetovališta 
Otkrivanje jezika mira – promotor: doc. dr. 
sc. Marina Vidaković

•	 9. 4. 2024. – Virtualni događaj Go Global, u 
okviru EUCONEXUS WP13

•	 11. 4. 2024. – Radionica Burger, utjeha i 
ogledalo – Ivana Kurtov, mag. paed. soc., 
Proljetni ciklus radionica 
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•	 18. 4. 2024. – Radionica Upoznaj svoju 
stvarnu vrijednost – Kristijan Žibrat, mag. 
psych., Proljetni ciklus radionica

•	 18. – 20. 4. 2024. – Pozvano predavanje Pri-
jevremeni porod – rizici za razvoj djece i 
izazovi roditeljstva, u sklopu VIII. kongresa 
psihologa Bosne i Hercegovine s međuna-
rodnim sudjelovanjem – doc. dr. sc. Marina 
Vidaković, VIII. kongres psihologa Bosne 
i Hercegovine s međunarodnim sudjelova-
njem 

•	 23. 4. 2024. – Radionica Mladi i intimne 
veze – doc. dr. sc. Arta Dodaj, Proljetni ciklus 
radionica 

•	 24. 4. 2024. – Predavanje Mental Health – 
doc. dr. sc. Marina Vidaković

•	 24. 4. 2024. – Radionica Povoljni okolinski 
uvjeti učenja – Klementina Damić, Marti-
na Marović i Gabriela Grudenić, studentice 
psihologije, pod mentorstvom izv. prof. dr. sc. 
Ane Šimunić s Odjela za psihologiju, Pro-
ljetni ciklus radionica

•	 29. 4. 2024. – Predavanje voditeljice Savje-
tovališta u Srednjoj školi Biograd na Moru 
Komunikacija u školi – doc. dr. sc. Marina 
Vidaković

•	 2. 5. 2024. – Kava sa psihologom, u organi-
zaciji Udruge studenata psihologije Kasper – 
Severina Mamić, mag. psych. 

•	 6. 5. 2024. – Pitaj psihologa – Severina Ma-
mić, mag. psych. 

•	 7. 5. 2024. – Radionica Strah od javnog izla-
ganja – prof. dr. sc. Ivana Tucak Junaković, 
Proljetni ciklus radionica, Mjesec mentalnog 
zdravlja

•	 8. 5. 2024. – Konferencija u sklopu projekta 
TURBO – turizam bez ograničenja – Cen-
tar UP2DATE u partnerstvu sa Sveučilištem 
u Zadru, Zadar Tourist Guides Association 
Donat i udrugom Kameleon Sveta Nedjelja, 
uz financijsku potporu Ministarstva turizma 
i sporta

•	 8. 5. 2024. – Predavanje Seksualno zlostav-
ljanje u djetinjstvu – nevidljivi ožiljci u mla-
doj odrasloj dobi – Krešimir Prijatelj, mag. 
psych., XIII. Dani seksualnosti 

•	 14. 5. 2024. – Radionica U redu je ne biti u 
redu – kako i zašto potražiti pomoć? – Ani 
Šandrić, studentica psihologije, pod mentor-
stvo Ane Marije Bašić, mag. psych. s Odje-
la za psihologiju, Proljetni ciklus radionica, 
Mjesec mentalnog zdravlja

•	 15. 5. 2024. – Edukacija Inkluzija u visokom 
obrazovanju i uloga sudionika procesa – prof. 
dr. sc. Lelia Kiš-Glavaš, podrška i edukacija 
odjelnih koordinatora za studente s invalidite-
tom te ostalog nastavnog i nenastavnog osoblja 

•	 16. 5. 2024.– Edukacija Etička pitanja u pri-
stupu studentima s invaliditetom – prof. dr. 
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sc. Lelia Kiš-Glavaš – podrška i edukacija 
odjelnih koordinatora za studente s invali-
ditetom te ostalog nastavnog i nenastavnog 
osoblja 

•	 17. 5. 2024. – Sudjelovanje na Sajmu moguć-
nosti – doc. dr. sc. Marina Vidaković, Severi-
na Mamić, mag. psych., Ivana Sučić Šantek, 
dipl. psih. i studentice Marija Marković, Petra 
Marković, Samanta Slana i Matea Čobanac 

•	 21. 5. 2024. – Radionica Koristimo park za 
naše mentalno zdravlje – Vida Korpar, Ga-
briela Međimorec, Mirta Bjeličić i Lucija 
Ljutić, studentice psihologije, pod mentor-
stvom izv. prof. dr. sc. Ane Šimunić s Odje-
la za psihologiju, Proljetni ciklus radionica, 
Mjesec mentalnog zdravlja

•	 24. 5. 2024. – Okrugli stol Mentalno zdrav-
lje studenata – izazovi i perspektive, u okviru 
24. Dana psihologije – voditelji: Marina Vi-
daković, Jelena Ombla i Ivana Sučić Šantek 

•	 9. 7. 2024. – Sastanak s delegacijom iz SAD, 
studentima doktorskog studija Vođenje u vi-
sokom obrazovanju, s Penn GSE: University 
of Pennsylvania Graduate School of Edu-
cation – sudjelovala Severina Mamić, mag. 
psych.

•	 1. – 10. 8. 2024. – Ljetna škola digitalne au-
dioprodukcije – Centar UP2DATE u par-
tnerstvu sa Sveučilištem u Zadru i Prvom 
privatnom gimnazijom s pravom javnosti 
Nova iz Zadra, uz financijsku potporu Mini-
starstva znanosti i obrazovanja, projekt Ljet-
na škola digitalne audioprodukcije

•	 22. – 25. 8. 2024. – Aktivnosti na Sveučilištu 
u Klaipedi, u sklopu SHIE projekta –  sudje-
lovale doc. dr. sc. Marina Vidaković i studen-
tica Matea Čobanac

•	 26. – 30. 8. 2024. – 26. Ljetna akademija sa 
stručnim usavršavanjima – prof. David M. 
Morris, PT, PhD, FAPTA; Gilja, Blanka, 
univ. spec. rehab. educ.; Balja Pancirov, Lea, 
bacc. therap. occup.; Karlovčan, Gordana, 
prof. reh. i Lulić, Sanja, bacc. therap. occup. 

•	 11. 9. 2024. – Pozvano predavanje na VIII. 
kongresu psihologa Bosne i Hercegovine s 
međunarodnim sudjelovanjem pod nazivom 
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Prijevremeni porod: stres, suočavanje i iza-
zovi roditeljstva – doc. dr. sc. Marina Vida-
ković

•	 27. 9. 2024. – Noć istraživača – izv. prof. 
dr. sc. Ana Šimunić i Krešimir Jakšić, mag. 
psych. s Odjela za psihologiju, volonterka 
Marija Marković, studentica psihologije i 
Ivana Sučić Šantek, dipl. psih.

Sveukupno, u cijeloj akademskoj godini oko 
500 sudionika je sudjelovalo na aktivnostima koje 
je organiziralo Studentsko savjetovalište te je na-
pravljeno više od 400 potvrda o sudjelovanju.

Projektne aktivnosti

Do 31. svibnja 2024. godine Savjetovalište je 
bilo partner u projektu Prilagodba literature za 
slijepe i slabovidne studente 11 čiji je nositelj 
Udruga Zamisli, a ostali su partneri Sveučili-
šte u Zagrebu, Ekonomski fakultet; Sveučilište 
u Zagrebu, Fakultet organizacije i informatike 
Varaždin; Sveučilište u Zagrebu, Prehrambeno-
biotehnološki fakultet (Zagreb) i Sveučilište u 
Rijeci. Donator projekta je MZO, a odobren je 
iznos od 18.333,33 eura. Cilj je projekta studen-
tima oštećena vida pružiti priliku za ravnoprav-
no studiranje, odnosno pružiti im pristup cje-
lokupnoj literaturi koja im je potrebna tijekom 
studija.

Voditeljica Savjetovališta doc. dr. sc. Marina 
Vidaković je od 1. studenoga 2021. godine uklju-
čena u Erasmus+ stručni projekt SHIE – Sports 
Disability Inclusive Experience čiji je cilj zainte-
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resirati studente s invaliditetom da se okušaju u 
sveučilišnoj mobilnosti te identificirati specifične 
poteškoće povezane s mobilnosti studenata s in-
validitetom, projekt traje do 31. listopada 2024. 
godine. Nositelj projekta je Sveučilište La Ro-
chelle, a Sveučilište u Zadru je projektni partner. 
U sklopu projekta, a povodom Međunarodnog 
dana osoba s invaliditetom i Međunarodnog 
dana ljudskih prava 8. prosinca 2023. godine odr-
žano je predavanje Inkluzija –temeljno ljudsko 
pravo. Nakon predavanja studenti koji pohađaju 
kolegij Vršnjačka potpora studentima s invali-
ditetom iznijeli su svoja iskustva. U okviru ovog 
projekta, voditeljica Savjetovališta i Deni Ivanov, 
mag. turism. cult. iz Centra za projekte, znanost 
i transfer tehnologija, sudjelovali su na radnom 
sastanku kao i aktivnostima koje se održavaju u 
sklopu EU Conexus događanja Sports for Inclu-
sion na Poljoprivrednom sveučilištu, u Ateni od 
8. do 11. studenoga 2023. Također, Deni Ivanov, 
mag. turism. cult. je sa studenticama Paolom Lela 
i Samantom Slana sudjelovao na ConstructFEST 
2024 koji je održan od 15. do 19. travnja 2024. na 
Tehničko-građevinskom sveučilištu u Bukureštu, 
u Rumunjskoj. Voditeljica Studentskog savjeto-
vališta je od 22. do 25. kolovoza 2024. sa studen-
ticom Mateom Čobanac i kolegom Ivanovom 
sudjelovala na radnim sastancima i različitim in-
kluzivnim sportskim aktivnostima koji su održani 
na Sveučilištu u Klaipedi u Litvi. Na sastancima 
je dogovoren i nastavak suradnje kao i mogućnost 
nove projektne prijave gdje je voditeljica partne-
rima poslala prijedlog novih projektnih aktivnosti 
(implementacija rezultata provedenog projekta) 
čiji bi cilj bio podržati i pripremiti studente s in-
validitetom za zapošljavanje. Projektni cilj bio bi 
osnažiti ih za tržište rada (kroz sportske aktivno-

sti, radionice i edukaciju) i, u skladu s tim, postići 
ili potaknuti veću stopu zapošljavanja i samoza-
pošljavanja osoba s invaliditetom na konkuren-
tnom tržištu rada. Navedenu su ideju projektni 
partneri podržali, a o svemu je informiran i pro-
rektor za znanost i informacijsku infrastrukturu 
prof. dr. Zvjezdan Penezić. 

Stručna suradnica Ivana Sučić Šantek, dipl. 
psih. angažirana je u projektu Academic Coo-
peration Association (ACA) iz Bruxellesa pod 
nazivom The Inclusion ACAdemy, od siječnja 
2023. godine, s individualnom savjetovateljicom 
u Savjetovalištu izv. prof. dr. sc. Rozanom Petani 
s Odjela za pedagogiju. Riječ je o nizu treninga 
s temom inkluzije osmišljene za visokoškolske 
ustanove iz Austrije, Hrvatske, Finske, Njemač-
ke, Islanda i Slovenije. U okviru treninga planiran 
je niz edukacija koje će se odvijati u 2023. godini 
i dijelu 2024. U akademskoj godini 2023./2024. 
održan je webinar u listopadu s temom Training: 
Inclusive communication,engagement, and pro-
motion of mobility opportunities. Završna ak-
tivnost projekta bila je konferencija održana u 
Zagrebu od 21. do 23. svibnja 2024. s temom 
inkluzije u međunarodnim programima, osmi-
šljena za visokoškolske ustanove (HEI) zemalja 
sudionica. Serija osposobljavanja osmišljena je 
kao podrška visokim učilištima u provedbi ho-
rizontalnog prioriteta Uključivanje i raznolikost 
programa Erasmus+ 2021. – 2027. Time je pota-
knuta međunarodna razmjena kao i povezivanje 
s partnerima unutar Hrvatske i potaknuta je su-
radnja Savjetovališta s Uredom za međunarodnu 
suradnju Sveučilišta u Zadru.

Angažman stručne suradnice Severine Ma-
mić, mag. psych. u EU-CONEXUS Plus pro-
jektu, odnosno radnom paketu (WP13) pod 
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nazivom Career Network, u sklopu kojeg djeluje 
EU-CONEXUS centar za karijere, nastavio se 
i u ovoj akademskoj godini. Jedna od važnijih 
aktivnosti EU-CONEXUS centar za karijere 
bio je online događaj pod nazivom Kick-Start 
your Career, održan 25. listopada 2023. u or-
ganizaciji SETU Careers Centre Waterford, a 
u sklopu kojeg je održala predavanje Dealing 
with interview success and rejection. Na događaj 
Kick-start Your Career!, prijavilo se više od 270 
studenata, a predavanja su slušali studenti iz svih 
devet sveučilišta iz alijanse EU-CONEXUS. U 
travnju je održan drugi veliki događaj u sklopu 
WP13 – Go Global čiji je cilj bio pokazati ne-
procjenjive dobrobiti međunarodnih iskustava, 
od programa razmjene do stažiranja, učenja jezi-
ka do mogućnosti slobodnog rada.

Dana 11. listopada 2023. stručna suradnica 
Severina Mamić, mag. psych. za učenike Stru-
kovne škole Vice Vlatkovića i učenike par-
tnerskih škola u sklopu projekta Budi spreman 
i kompetentan te članove volonterskog kluba 
Forza održala je radionicu Stres i anksioznost: 
kako ih prepoznati, razumjeti i nositi se s nji-
ma?. U okviru istog je projekta doc. dr. sc. Ma-
rina Vidaković održala radionicu za nastavnike 
Verbalni aikido.

Studentsko savjetovalište partner je na projek-
tu Ljetna škola digitalne audioprodukcije. Nosi-
telj projekta je Centar UP2DATE, a Sveučilište 
u Zadru i Prva privatna gimnazija s pravom jav-
nosti Nova iz Zadra su partneri, uz financijsku 
potporu Ministarstva znanosti i obrazovanja 
(19.863,00 eura). Projekt je trajao od 8. stude-
noga 2023. do 31. kolovoza 2024. godine. Glavni 
je cilj pružiti mladima s oštećenjem vida moguć-
nost informalnog i neformalnog učenja novih 

vještina i svladavanje kompetencija u području 
digitalne audioprodukcije da bi lakše ostvarili 
željene društvene uloge, stekli bolje obrazovanje, 
postigli razinu znanja traženu na tržištu rada. 
Voditeljica je projekta Gordana Glibo, a koor-
dinatorica aktivnosti na Sveučilištu u Zadru je 
doc. dr. sc. Marina Vidaković.

Savjetovalište je partner i u projektu TURBO 
– turizam bez ograničenja koji provodi Centar 
UP2DATE u partnerstvu s udrugom Kameleon 
Sveta Nedelja, Udrugom turističkih vodiča Do-
nat – Zadar i Sveučilištem u Zadru, uz finan-
cijsku podršku Ministarstva turizma i sporta u 
iznosu od 24.466,12 eura. Cilj je projekta edu-
kacija i stjecanje dodatnih vještina djelatnika u 
turizmu u svrhu podizanja kvalitetnije turističke 
ponude osobama s invaliditetom. Projektne ak-
tivnosti su: zapošljavanje dviju osoba, a jedna je 
osoba s invaliditetom, održavanje edukacije čla-
nova Udruge turističkih vodiča Donat – Zadar o 
prihvatljivoj komunikaciji i načinima ophođenja 
s turistima s invaliditetom, održavanje dviju ra-
dionica za turističke djelatnike za stjecanje vje-
ština iz područja izjednačavanja mogućnosti za 
osobe s invaliditetom, izrada digitalnoga eduka-
cijskog materijala i konferencija o pristupačnom 
turizmu (održana 8. svibnja 2024. na Sveučili-
štu u Zadru). Projekt je trajao od 17. studenoga 
2023. do 28. lipnja 2024. godine. Voditeljica je 
projekta Magdalena Mikšić, a koordinatorica 
aktivnosti na Sveučilištu u Zadru je doc. dr. sc. 
Marina Vidaković.

U sklopu projekta Budi spreman i kompeten-
tan objavljen je priručnik za nastavnike Uključe-
nost učenika s teškoćama u razvoju u formalnom 
sustavu odgoja i obrazovanja gdje je jedna od 
urednica voditeljica Studentskog savjetovališta. 
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Voditeljica i stručne suradnice pridružile 
su se aktivnostima u prijavi projekta gdje su s 
Odjelom za psihologiju bili predloženi partneri 
(nositelj aktivnosti LIRA – Razvojna agenci-
ja Ličko-senjske županije), HANG IN projekt 
s temom promocije, prevencije i unaprjeđenja 
mentalnog zdravlja djece i mladih (Interreg IPA 
Program prekogranične suradnje Hrvatska-Bo-
sna i Hercegovina-Crna Gora 2021. – 2027), no 
projekt nije prošao završnu evaluaciju.

Stručno usavršavanje djelatnika 
Savjetovališta i Sveučilišta

Radi kontinuirane edukacije djelatnika i člano-
va Vijeća Studentskog savjetovališta, akademskog 
i administrativnog osoblja te naših studenata, u 
prosincu 2023. godine Savjetovalište je obilježilo 
Međunarodni dan osoba s invaliditetom i Među-
narodni dana ljudskih prava predavanjem Inklu-
zija – temeljno ljudsko pravo. Prisutni su također 
mogli čuti iskustva studenata koji pohađaju kole-
gij Vršnjačka potpora studentima s invaliditetom.

U prosincu 2023. godine za savjetovatelje u 
Savjetovalištu je održana radionica Uvod u rad s 
asocijativnim kartama u savjetodavnom radu. Ra-
dionicu je održao Krešimir Prijatelj, mag. psych.

U veljači 2024. Ivana Sučić Šantek sudjelovala 
je na 2. konferenciji školskih psihologa Hrvatske 
Horizonti snage.

U ožujku 2024. godine na inicijativu voditeljice 
doc. dr. sc. Marine Vidaković i nadležne prorek-
torice održan je sastanak djelatnika Savjetovališta 
s članovima Povjerenstva za studente s invalidi-
tetom te odjelnim koordinatorima za studente s 
invaliditetom. Također u ožujku je održano pre-
davanje Jezično-govorne poteškoće djece i pred-

stavljanje slikovnice Kako su slova stvorila riječi, u 
sklopu Dana otvorenih vrata Odjela za izobrazbu 
učitelja i odgojitelja, a povodom Dana Sveučilišta. 
Suorganizator događaja bilo je Studentsko savje-
tovalište. Predavanje je održala Petra Marušić, 
mag. logoped. iz DV-a Latica. 

Na inicijativu voditeljice organizirano je preda-
vanje za odjelne koordinatore za studente s in-
validitetom te ostalo nastavno i nenastavno oso-
blje 15. i 16. svibnja 2024. Konkretno, u suradnji 
s Uredom za osiguravanje kvalitete, održana je 
edukacija s temom: Inkluzija u visokom obrazo-
vanju i uloga sudionika procesa i Etička pitanja u 
pristupu studentima s invaliditetom. Edukaciju je 
održala prof. dr. sc. Lelia Kiš-Glavaš s Edukacij-
sko-rehabilitacijskog fakulteta Sveučilišta u Za-
grebu, a na njoj je sudjelovalo 40 sudionika. 

Dana 24. svibnja 2024. godine u okviru 24. 
Dana psihologije održan je okrugli stol Mentalno 
zdravlje studenata – izazovi i perspektive koji je 
koordinirala i moderirala doc. dr. sc. Marina Vi-
daković, a na njemu je sudjelovala i Ivana Sučić 
Šantek, dipl. psih.

Od 26. do 30. kolovoza 2024. godine na Sveu-
čilištu u Zadru je održana 26. Ljetna akademija u 
organizaciji Akademije za razvojnu rehabilitaciju, 
Sveučilišta u Zadru, Opće bolnice Zadar i Centra 
za rehabilitaciju Silver. Teme ovogodišnje Ljetne 
akademije su bile: Constraint Induced Therapy 
For Professionals/Terapija prisilno induciranog 
pokreta za stručnjake i Ayers senzorna integra-
cija i komplementarni modeli rehabilitacije kroz 
programe s terapijskim psom. Predsjednica Or-
ganizacijskog odbora 26. Ljetne akademije bila je 
doc. dr. sc. prim. Sanja Delin, dr. med., a članica 
organizacijskog odbora bila je voditeljica Savje-
tovališta doc. dr. sc. Marina Vidaković. U organi-
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zaciji Ljetne akademije pomogle su Ivana Sučić 
Šantek, dipl. psih. i Severina Mamić, mag. psych. 
sa studentima volonterima.

U rujnu 2024. Ivana Sučić Šantek sudjelovala 
je na edukacijskoj radionici Kako razgovarati sa 
suicidalnom osobom? u organizaciji udruge Ži-
votna linija, a krajem mjeseca nekoliko je stude-
nata prisustvovalo edukaciji za facilitatore grupe 
uzajamne podrške za mlade udruge Feniks Split u 
Splitu. Time se uspostavljaju kontakti s članicama 
Saveza udruga za mentalno zdravlje. 

U rujnu 2024. godine u suorganizaciji Student-
skog savjetovališta, Odjela za psihologiju i Feralić 
centra za podršku djeci s razvojnim odstupanjima 
održan je stručni skup Sensory Motor Approach 
to Apraxia of Speech i Planiranje trodijelnog tre-
tmana: terapija oralnog pozicioniranja. Aktivno-
sti na Sveučilištu koordinirala je voditeljica doc. 
dr. sc. Marina Vidaković. 

Volonterske aktivnosti

U akademskoj godini 2023./2024. devet je vo-
lonterki bilo uključeno u individualno savjetova-
nje studenata: Lucija Nimac, mag. psych., Ivana 
Šare, dipl. soc. radnik, Maja Dukić, bacc. occup. 
therap., Ivana Šabić, mag. paed. et phil., Ana 
Vukalović, mag. paed., Ivana Kurtov, mag. paed. 
soc., Jelena Gambiraža, prof. psih., Vanja Dido-
vić, mag. psych. i Katarina Perkušić, mag. psych. 

Jasna Duranović, mag. psych. pomagala je u 
izradi vizuala za događanja Studentskog sa-
vjetovališta tijekom cijele akademske godine, 
a izradila je i novi letak za Savjetovalište: Od-
nosi 101: Kako se povezati s drugim studenti-
ma. Kada je riječ o studentima volonterima, u 
ak. god. 2023./2024. ukupno je devet studenata 

pomagalo pri različitim aktivnostima Savjetova-
lišta (izrada potvrda, izrada vizuala, registracija 
sudionika na 26. Ljetnoj akademiji, tehnička 
podrška, održavanje web-stranice Savjetovališta 
i stranice za studente s invaliditetom): Leon Sić, 
Ana Marija Bašić, Lena Kasap, Matea Čobanac, 
Lukrecija Kaćunko, Iva Roguljić, Božica Kos, 
Lara Zubanović i Sani Ivankov.

Promocijske aktivnosti 
Studentskog savjetovališta/
Savjetovalište u medijima

U studenome 2023. godine u sklopu obilježa-
vanja Međunarodnog dana studenata prigodnim 
programom predstavljen je i rad Studentskog 
savjetovališta (Severina Mamić, mag. psych.), uz 
predstavljanje rada Studentskog zbora (studen-
tica Luna Kunecki) i druženje na Kavi sa psi-
hologom (Severina Mamić, mag. psych., Ivana 
Sučić Šantek, dipl. psih., Krešimir Prijatelj, mag. 
psych.).

U 16. broju časopisa Lanterna – Glasnika Sve-
učilišta u Zadru može se pronaći članak Korište-
nje neinkluzivne terminologije demotivira i sti-
gmatizira, prešutno svrstava osobu s teškoćama 
u posebnu kategoriju i negativno utječe na njezi-
no psihološko stanje – mijenjajmo terminološke 
odrednice!

Voditeljica Savjetovališta dala je intervju za 
ZadarskiList pod nazivom Individualno psiho-
loško savjetovanje do sada zatražilo 800 stude-
nata, u listopadu 2023. godine, a u svibnju 2024. 
je gostovala u studentskoj radijskoj emisiji Aka-
demska četvrt te je predstavila rad Studentskog 
savjetovališta. 

Tijekom cijele akademske godine aktivnosti 
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Studentskog savjetovališta pratili su internet-
ski portali poput zadarskitjednik.hr, 057info.hr, 
ezadar.net.hr, studentski.hr i zadarskilist.novi-
list.hr.

Stručno usavršavanje djelatnica i 
znanstvena/stručna aktivnost

Od listopada 2024. stručna suradnica Severina 
Mamić, mag. psyh. uključena je u drugi stupanj 
edukacije iz bihevioralno-kognitivnih terapi-
ja (Praktikum II) pri Hrvatskom udruženju za 
bihevioralno-kognitivne terapije (HUBIKOT). 

Dana 23. studenoga 2023. Severina Ma-
mić, mag. psych. sudjelovala je na nacionalnoj 
panel- raspravi Zajednica otvorena mladima 
– Centri za mlade: izazovi, primjeri dobre 
prakse i standardi rada održanoj u Zadru., a u 
lipnju 2024. je s prof. dr. sc. Rozanom Petani i 
izv. prof. dr. sc. sudjelovala na javnoj tribini – 
panel-raspravi Ne upiri prstom! Ja nisam moja 
dijagnoza! održanoj također u Zadru, u orga-
nizaciji Zajednice Pape Ivana XXIII iz Vr-
gorca. U lipnju 2024. godine sudjelovala je na 
webinaru Navigating social support dynamics 
and sustaining coping self-efficacy in the af-
termath of collective upheavals, u organizaciji 
Stress, Trauma, Anxiety, and Resilience Soci-
ety – STAR Society. U veljači 2024. voditeljica 
doc. dr. Marina Vidaković aktivno je sudjelo-
vala na X. međunarodnom skupu Osnaživanje 
potencijala za preventivne aktivnosti u zajed-
nici. U svibnju 2024. godine voditeljica je su-
djelovala na seminaru Kako da učenje postane 
igra, NTC seminaru dr. Ranka Rajovića. 

U lipnju 2024. Ivana Sučić Šantek sudje-
lovala je na seminaru u okviru projekta EU-

CONEXUS Teaching Academy: Seminar in 
Innovative, personalized, student-oriented, 
inclusive, learning environments. 

U kolovozu 2024. godine Stručne suradnice i 
voditeljica Savjetovališta sudjelovale su na struč-
nim usavršavanjima Constraint Induced The-
rapy For Professionals/Terapija prisilno indu-
ciranog pokreta za stručnjake i Ayers senzorna 
integracija i komplementarni modeli rehabilita-
cije kroz programe s terapijskim psom, u okviru 
26. Ljetne akademije na Sveučilištu u Zadru. 

U rujnu 2024. godine voditeljica je sudjelovala 
na online edukacijama: Primjena generativne AI 
u obrazovanju: oblikovanje nastavnih sadržaja te 
Primjena generativne AI u obrazovanju: obliko-
vanje projektnih prijava i znanstvenih radova. 

Izv. prof. dr. sc. Marina Nekić je, na prijedlog 
doc. dr. sc. Marine Vidaković, sudjelovala na 
International symposium on teaching in medi-
cal education: How to Teach Human Anatomy 
Effectively.

Pored aktivnosti navedenih u tekstu, članovi 
Vijeća Studentskog savjetovališta redovito su 
sudjelovali u raznim događanjima i projektima 
svojih matičnih odjela, čime su aktivno obliko-
vali obrazovni i društveni život unutar Sveučili-
šta i šire zajednice.
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8.5. Studentske udruge

AIESEC Zadar

AIESEC je najveća međunarodna, nevladina 
i neprofitna organizacija vođena od mladih za 
mlade. Ova globalna platforma mladima omo-
gućuje razvoj vodstva kroz međukulturna isku-
stva te volontiranje u izazovnom okruženju. AI-
ESEC u svijetu postoji od 1948. godine te broji 
više od 40 000 članova u 120+ zemalja. 

Zadarska lokalna podružnica osnovana je 
2022. godine od studenata Sveučilišta u Zadru 
te od tada aktivno djeluje sa svrhom unaprjeđe-
nja kvalitete života te prilika za razvoj mladih. 
Organiziranjem projekata, edukacija, konferen-
cija te volonterskih i stručnih praksi, Zadarski 
studenti u posljednjih su godinu dana imali pri-
liku izbrusiti postojeće, ali i steći nove vještine 
i praktična znanja te izgraditi pozitivne odnose 
diljem Hrvatske i svijeta. 

Pregled aktivnosti:
1.	 Projekti (Career Day, Sajam mogućnosti)
2.	 Konferencije (Local training seminar, Natio-

nal training seminar)
3.	 Edukacije (Local committe meetings)

1.	 Projekti

Career Day
Dvodnevni AIESEC projekt Career Day obr-

žao se 19. i 20. listopada. Cilj je projekta pove-
zati studente i mlade osobe s poslodavcima iz 
različitih područja, posebice onih područja po-
vezanih s njihovim studijskim usmjerenjima na 
Sveučilištu. Projekt se sastoji od dvaju dijelova, 
podijeljenih u dva dana. Prvi dan odvija se tra-

dicionalni sajam poslova na kojem se veliki broj 
firmi iz različitih sektora predstavlja budućim 
zaposlenicima. Drugi dan obuhvaća edukacij-
ski aspekt u vidu bogatog programa zanimljivih 
radionica i panel-rasprava o temama karijernog 
usmjeravanja i podrške pri ulasku na tržište rada 
održanih od uspješnih poduzetnika i stručnja-
ka u području karijere. Sudionicima je pružena 
mogućnost sudjelovanja na simulaciji intervjua 
za posao, zajedno s povratnim informacijama 
od intervjuera – profesorica kolegija iz područja 
psihologije rada na Sveučilištu u Zadru. Besplat-
no je održano i profesionalno fotografiranje za 
životopis te radionica s korisnim savjetima kako 
svoje volontersko i radno iskustvo uobličiti u 
smislen i konkurentan životopis.
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SAJAM MOGUĆNOSTI 

Sajam mogućnosti prvo je izdanje student-
skog projekta kojem je cilj okupiti udruge s 
područja grada Zadra i predstaviti mladima 
prilike za razvoj vještina putem volontiranja i 
odlaska na inozemne prakse. Projekt je održan 
17. svibnja 2024., a volonteri udruge AIESEC 
sudjelovali su u organizaciji i provedbi projekta. 
Kroz informativan i interaktivan program nami-
jenjen srednjoškolcima, studentima i ostalim za-
interesiranim sudionicima, otkrivene su brojne 
mogućnosti koje Zadar nudi – od studentskih 
udruga i projekata do organiziranih razmjena 
mladih. 

2.	 Konferencije

Tradicionalni Local training seminars kojima 
je svrha pružanje dobrodošlice novim članovima 
te zajednička edukacija novih i već postojećih 
članova o važnim temama i radu udruge, seme-
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stralno su održani i ove godine. Konferencija 
je otvorenog tipa, kojoj mogu prisustvovati sve 
mlade osobe željne volontiranja i rada na sebi, a 
odlična su prilika za sklapanje novih poznansta-
va s ostalim studentima na Sveučilištu.

3.	 Edukacije

S obzirom na to da je glavni fokus udruge 
AIESEC pružanje raznovrsnih prilika za razvoj 

mladih osoba, tijekom godine održane su edu-
kacijske radionice i predavanja o temama poput 
karijernog usmjeravanja, motivacije, postavljanja 
ciljeva, produktivnog rada u timu, vodstva, nena-
silne komunikacije, uređivanja LinkedIn profila, 
korištenja alata grafičkog dizajna, vođenja finan-
cija i brojnih drugih. Edukacijske radionice ve-
ćinski su vođene od volontera AIESEC-a, čime 
je dobit dvostruka – osim edukacijskog sadržaja, 
članovi dobivaju i praktično iskustvo vođenja, 
organizacije i javnog nastupa. Međutim, neke od 
radionica vodili su i gostujući predavači, struč-
njaci u području obrađivane tematike.

EGEA Zadar

Tijekom akademske godine 2023./2024. 
EGEA Zadar je bila iznimno aktivna u pro-
vedbi raznih aktivnosti i događanja. Godina je 
započela prvim sastankom udruge 12. listopada 
2023. s ciljem predstavljanja udruge brucošima i 
novim članovima.

Dana 13. listopada 2023. sudjelovali smo u ak-
ciji čišćenja uvale Mosta na Dugom otoku. 

Zatim je održan prvi GeoKviz u Caffe baru 
Piano 18. listopada 2023. s rekordnih 17 ekipa! 
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Od 25. listopada do 29. listopada 2023. godine 
pet naših članova sudjelovalo je na znanstveno-
edukacijskom događaju Balkanijada 13.0 u Bar-
dači, BiH u organizaciji EGEA Banje Luke s 
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temom Zaštita ramsarskih područja na Balkanu. 
Od 13. do 19. studenoga 2023. godine održan 
je Geography Awareness Week u sklopu kojega 
smo održali geodruženje, prezentirali svoje pu-
topise, održali sastanak udruge te sve završili s 
poznatim GeoPartyjem u Studentskom klubu 
Božo Lerotić. 

Godinu 2023. zaključili smo drugim GeoKvi-
zom i Secret Santa darivanjem unutar udruge, 
također smo sudjelovali u Secret Santa darivanju 
s drugim EGEA-ma unutar Europe. 

Godinu 2024. započeli smo organiziranjem 
prvog dijela razmjene s EGEA Brussels gdje je 
naših šest članova, u ožujku 2024., imalo priliku 
otputovati i upoznati se s geografima iz Brisela. 
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U travnju 2024. godine članovi EGEA-e Bru-
ssels posjetili su Zadar gdje smo im pokazali 
ljepote hrvatske obale te posjetili obližnje otoke 
zadarskog arhipelaga. 

Istovremeno održali smo događaj GeoNight 
5., 6. i 12. travnja 2024. godine u sklopu koje-
ga smo organizirali GeoKviz, GeoParty te veliki 
broj radionica i aktivnosti u svrhu promoviranja 
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geografije među studentima i mladima. 
Zatim, od 22. do 24. travnja 2024. godine naša 

dva člana sudjelovala su na EuroMed Regional 
Congress 2024 u Kranjskoj Gori, Sloveniji u or-
ganizaciji EGEA Ljubljane i EGEA Maribora. 

Od 14. do 18. svibnja organizirali smo razmjenu 
s EGEA-om Hannover koji su nas posjetili u 
Zadru. 

Istovremeno smo organizirali Dane Geogra-
fije 2024 s bogatim i raznovrsnim programom s 
temom Svijet na stolu. 
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Dana 17. svibnja imali smo priliku sudjelovati 
na Sajmu mogućnosti gdje smo prezentirali rad 
naše udruge studentima i srednjoškolcima. 

Od 8. do 11. kolovoza organizirali smo naj-
veći događaj do sada, Karstic Weekend ‘24, na 
području Baških Oštarija na Velebitu, na koji se 
prijavilo 35 sudionika iz cijele Europe. 
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Svoju aktivnu i uspješnu godinu okončali smo 
sudjelovanjem u godišnjem kongresu AC24 u 
Koscielisku, Poljska.

ESN Zadar

ESN Zadar na izletu u Nacionalni park Pa-
klenica

Članovi i volonteri ESN Zadar organizirali su 
izlet u Nacionalni park Paklenica, jedno od naj-
ljepših prirodnih bogatstava Hrvatske. Okruže-
ni veličanstvenim planinama, gustim šumama i 
svježim planinskim zrakom, sudionici su uživali 
u istraživanju staza i ljepota ovog jedinstvenog 
parka.

Tijekom šetnje kanjonom Paklenice, sudionici 
su imali priliku upoznati se s prirodnim i kultur-
nim značenjem ovog područja, koje je poznato 
po impresivnim stijenama i bogatoj flori i fau-
ni. Druženje u prirodi bilo je idealna prilika za 
povezivanje međunarodnih studenata, lokalnih 
članova i volontera, uz razmjenu iskustava i priča 
iz različitih dijelova svijeta.

Izlet u Paklenicu bio je savršena kombinacija 
aktivnog odmora i druženja te još jedan primjer 
kako ESN Zadar potiče integraciju, zajedništvo 
i istraživanje lokalnih znamenitosti. Zahvaljuju-
ći pozitivnoj atmosferi i prekrasnom okruženju, 
ovaj dan ostat će u sjećanju kao jedan od najljep-
ših trenutaka tijekom ove akademske godine.
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Do It Yourself: Radionica božićnih ukrasa s 
ESN Zadar

U toploj i veseloj atmosferi prosinca ESN Za-
dar organizirao je kreativnu radionicu pod na-
zivom Do It Yourself: Christmas Decorations. 
Ova radionica bila je prilika za međunarodne 
studente, lokalne volontere i članove zajednice 
da pokažu svoju kreativnost, druže se i pripreme 
unikatne božićne ukrase.

Sudionici su imali priliku izrađivati razne ukra-
se poput kuglica za bor, vijenaca i drugih deko-
racija koristeći se jednostavnim materijalima i s 
mnogo mašte. Pod vodstvom volontera ESN-a, 
proces stvaranja bio je opuštajući i zabavan.

Tradicionalno hrvatsko vjenčanje – ESN 
Zadar

ESN Zadar organizirao je jedinstven i neza-
boravan događaj pod nazivom Tradicionalno hr-
vatsko vjenčanje, s ciljem upoznavanja Erasmus 
studenata s bogatom hrvatskom kulturnom ba-
štinom. Ova manifestacija pružila je studentima 
priliku da iskuse autentične običaje i rituale koji 
prate jedan od najvažnijih trenutaka u životu 
svakog pojedinca – vjenčanje.

Tradicionalno hrvatsko vjenčanje koje je or-
ganizirao ESN Zadar ne samo da je educiralo 
sudionike o hrvatskoj kulturi već je potaknulo 
i međusobno povezivanje i stvaranje uspomena 
koje će Erasmus studenti nositi sa sobom kao 
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dragocjena iskustva iz svojeg vremena provede-
nog u Hrvatskoj

Moja Prva Znanakvica – Projekt ESN Za-
dar: Učenje znakovnog jezika

Projekt Moja Prva Znakovnica bila je inicija-
tiva ESN Zadar usmjerena na edukaciju svojih  
studenata i volontera o važnosti komunikacije s 
gluhonijemim osobama putem znakovnog jezi-
ka. Cilj projekta bio je povećanje svijesti o kul-
turnoj i jezičnoj raznolikosti, unapređenje so-
cijalne inkluzije, te razvoj jezičnih vještina koje 
omogućavaju lakše razumijevanje i interakciju s 
osobama s oštećenjem sluha.

Udruga studenata povijesti – ISHA Zadar

Udruga studenata povijesti ISHA Zadar tra-
dicionalno je započela akademsku godinu od-
laskom u Škabrnju, kako bi odala počast pogi-
nulim braniteljima u Domovinskom ratu. Dana 
18. 11. 2023. izaslanstvo studenata iz udruge 
položilo je vijenac podno Središnjeg križa i spo-
men- obilježja poginulim hrvatskim vojnicima 
i civilima.
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U nešto vedrijem tonu, netom prije Božića i 
zimskih praznika studenti su u suradnji s profe-
sorima odjela organizirali Božićni domjenak na 
kojemu su sudjelovali studenti, profesori i ostali 
suradnici Odjela povijesti. I ovim se događajem 
nastavlja dugogodišnja tradicija kojom su svi 
dobili priliku predahnuti od stresnih kolokvija 
u tom periodu. 

Dana 23. travnja započeli su XVII. Dani po-
vijesti pod općom temom Povijest na filmskoj 
vrpci. Tijekom pet dana obilježavanja Dana po-
vijesti održale su se radionice s temama: Propa-
ganda, Slovo na papiru, Razvoj filmske industri-
je i Usporedba fikcije i realnosti. Na susretu je 
sudjelovalo šesnaest studenata povijesti iz dru-
gih gradova Hrvatske, Srbije, Bosne i Hercego-
vine, a iz Zadra njih devet. Osim toga, doc. dr. 
sc. Branko Kasalo otvorio je Dane povijesti pre-
davanjem, dok je prof. dr. sc. Ante Bralić također 
održao predavanje krajem susreta. Naravno, ne 
smijemo zaboraviti na kviz, domjenak i zabave 
održane nakon zanimljivih i dinamičnih preda-
vanja studenata i profesora. 



573

STUDENTI I STUDENTSKI ŽIVOT

Kao šećer na kraju, nešto prije ispitnih rokova, 
16. svibnja 2024., održana je terenska nastava i 
stručni izlet. Prva stanica bila je Maškovića Han 
Vrana, nakon toga posjećen je Manastir Krka, 
grad Drniš i na posljetku Etnoland u Pakovu 
Selu. U stručnom izletu sudelovalo je četrdese-
tak studenata i veći dio profesora Odjela. 

Osim najistaknutijih događaja valja istaknuti 
i sportske utakmice studenata protiv profesora i 
brucošijadu na početku akademske godine. 

8.6. Alumni klub Sveučilišta 
u Zadru

Alumni klub Sveučilišta u Zadru osnovan 
je 10. lipnja 2014. s ciljem očuvanja tradicije 
Sveučilišta u Zadru, promicanja ugleda Sve-
učilišta u Zadru u Hrvatskoj i u inozemstvu, 
skrbi za razvitak i napredak Sveučilišta u Za-
dru, njegovanja etičnosti među sveučilištarci-
ma, izgradnje i jačanja veza i suradnje između 
bivših studenata i Sveučilišta u Zadru, poti-
canja i uspostave veza i suradnje Sveučilišta u 
Zadru i sličnih obrazovnih, razvojnih i istra-
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živačkih institucija u Republici Hrvatskoj i u 
svijetu, suradnje s institucijama u kojima rade 
bivši studenti Sveučilišta u Zadru i njegovih 
prethodnika te uspostave i razvijanja suradnje 

sa sličnim udrugama u Hrvatskoj i inozem-
stvu.

Članovi Predsjedništva sveučilišnog Alumni 
kluba su: Ivana Zrilić (predsjednica), Anita Ma-
tek, Ljerka Morović, Gabrijela Vidić i Nedjeljka 
Balić-Nižić. Članovi nadzornog odbora su: Ma-
rino Perović, Anamaria Mađerić i Paola Bajlo 
Kalmeta, rizničarka je Katarina Kokić, a tajnik 
Deni Ivanov.

Sveučilište u Zadru prolazilo je postupak rea-
kreditacije koji je provodila Agencija za znanost 
i visoko obrazovanje. U tu svrhu od 28. do 30. 
studenoga 2023. godine Sveučilište je posjetilo 
Stručno povjerenstvo, a dio protokola bio je i sa-
stanak s alumnima koji je održan 30. studenoga 
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2023. godine. Na sastanku je bilo riječi o isku-
stvima studiranja na Sveučilištu u Zadru. 

U utorak, 19. prosinca 2023. godine u Sveča-
noj dvorani Sveučilišta u Zadru Alumni klub or-
ganizirao je panel-raspravu pod nazivom Upo-
znajemo alumne Sveučilišta u Zadru.

Panelisti su bili Zrinka Grancarić, mag. nov. 
et. rel. publ., novinarka HRT-a, Vlatka Vučić-

Marasović, prof. i univ. spec. rel. publ., glasno-
govornica Zadarske županije, doc. dr. sc. Mladen 
Mavar, ravnatelj Psihijatrijske bolnice Ugljan. 
Panel je moderirala voditeljica Alumni kluba 
Sveučilišta u Zadru Ivana Zrilić, prof. Nakon 
održanog panela održan je i koncert grupe AKA 
Crescendo kojim je popularna skupina ujedno 
obilježila deset godina postojanja.
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